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Student Employment Questions - Preliminary Results

Which of the following best describes your current employment situation?

All Respondents
All 

Undergraduates
First Year 
Students Sophomores Juniors Seniors

All Graduate 
Students

Employed, Off campus employment 497 50.7% 293 41.4% 65 32.5% 52 38.2% 81 43.8% 95 50.8% 198 75.9%
Employed, On campus employment 142 14.5% 116 16.4% 26 13.0% 25 18.4% 31 16.8% 34 18.2% 25 9.6%

Unemployed, actively seeking employment 154 15.7% 134 18.9% 55 27.5% 26 19.1% 30 16.2% 23 12.3% 18 6.9%
Unemployed, not searching for employment 187 19.1% 164 23.2% 54 27.0% 33 24.3% 43 23.2% 34 18.2% 20 7.7%

Which of the following best describes your field of employment?

All Respondents
All 

Undergraduates
First Year 
Students Sophomores Juniors Seniors

All Graduate 
Students

Childcare 39 6.1% 33 8.1% 7 7.7% 8 10.4% 5 4.5% 13 10.1% 5 2.3%
Clerical / Office Work 87 13.6% 57 13.9% 12 13.2% 8 10.4% 20 17.9% 17 13.2% 30 13.5%
Construction / Trades 15 2.4% 12 2.9% 4 4.4% 4 5.2% 2 1.8% 2 1.6% 2 0.9%

Contract / Gig Work 7 1.1% 6 1.5% 1 1.1% 2 2.6% 2 1.8% 1 0.8% 1 0.5%
Food Service 88 13.8% 85 20.8% 31 34.1% 22 28.6% 18 16.1% 14 10.9% 3 1.4%

Housekeeping / Maintenance 6 0.9% 6 1.5% 2 2.2% 1 1.3% 0 0.0% 3 2.3% 0 0.0%
Other Employment Field 339 53.1% 161 39.4% 23 25.3% 27 35.1% 47 42.0% 64 49.6% 173 77.9%

Retail 44 6.9% 43 10.5% 10 11.0% 3 3.9% 17 15.2% 13 10.3% 1 0.5%
Self-Employed / Small Business Owner 9 1.4% 4 1.0% 0 0.0% 2 2.6% 0 0.0% 2 1.6% 5 1.4%

On average, how many hours per week are you currently working this term?

All Respondents
All 

Undergraduates
First Year 
Students Sophomores Juniors Seniors

All Graduate 
Students

Less than 10 hours per week 72 11.3% 65 15.9% 16 17.6% 10 13.0% 19 17.0% 20 15.5% 6 2.7%
10 to 19 hours per week 190 29.7% 169 41.3% 47 51.6% 33 42.9% 38 33.9% 51 39.5% 20 9.0%
20 to 34 hours per week 141 22.1% 110 26.9% 21 23.1% 20 26.0% 33 29.5% 36 27.9% 31 13.9%

35 hours or more per week 234 36.6% 64 15.6% 7 7.7% 14 18.2% 22 19.6% 21 16.3% 165 74.0%


